

Чек-лист достопримечательности

Название, адрес, ссылка на официальный сайт (если есть)	Ботанический бульвар
<p>Описание: исторические факты (когда создан/построен, в честь кого и пр.) не б. 250 слов</p>	<p style="text-align: center;">Микрорайон «Ботанический»</p> <p>На северо-западной окраине Красноярска расположен сравнительно молодой микрорайон Ботанический, к которому вплотную примыкает поселок ГЭС. В этом конгломерате причудливо переплелось новое и старое: современные многоэтажные дома и бараки 50-х, панельные уродцы эпохи поздних Советов и разнообразный частный сектор.</p> <p>Микрорайон начал застраиваться в 1996 году. Название бульвару предложила компания ПСК «СОЮЗ», занимающаяся застройкой этого жилого района. Открытие бульвара состоялось в августе 2005 года.</p> <p>Бульвар «Ботанический», по праву, считается одним из самых уютных и красивых мест не только Октябрьского района, но и, пожалуй, всего города. Жители микрорайона любят гулять по тому бульвару и отдыхать, прогуливаясь по покрытым брусчаткой дорожкам, любясь красиво оформленными газонами, фруктовыми и хвойными деревьями.</p> <p>Бульвар застроен только современными жилыми многоэтажными домами.</p> <p style="text-align: center;"><u>Достопримечательности</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • памятник профессору-ботанику Л. М. Черепенину; • сквер им. Яворского и скейт-парк с роллер-дромом.
<p>Полезное (например, прокат, еда, проведение мероприятий и др.)</p>	<p>Зоной отдыха в этом микрорайоне служат благоустроенные уютные дворы, расположенные между улицей Фруктовой и Ботаническим бульваром, покрытом брусчаткой и с высаженными на нем деревьями и газонами и небольшой сквер имени Яворского. Также в шаговой доступности расположен небольшой участок леса.</p>

	<p style="text-align: center;">Инфраструктура</p> <ul style="list-style-type: none"> • два детских садика; • общеобразовательная школа №3; • торговый комплекс «Острог».
<p>Занимательное детям: что можно рассказать детям дошкольного возраста об этом месте (В этом разделе вы должны написать простым и понятным языком об этой достопримечательности, все что интересно и полезно для развития детей дошкольного возраста)</p>	<p>Аллеи яблонь и лес антенн – так еще называют наш микрорайон. На окраине Октябрьского района Красноярска, еще дальше Северо-Западного, между радиоцентром и рельсами, вырос жилой массив Ботанический. Частный сектор и высотные новостройки, незастроенные пустыри и зеленые скверы — он оказался на удивление многоликим.</p> <p>В микрорайоне Ботанический улицы имеют необычные названия.</p> <p><u>Улица Калиновая</u> <u>Улица Ботаническая</u></p> <p>История До начала строительства микрорайона «Ботанический» улица была застроена преимущественно частным сектором. В процессе застройки района в 2004 году из части улицы был выделен бульвар Ботанический.</p> <p>Описание В начале улицы расположились десять панельных и два кирпичных жилых дома. С этих первых домов, собственно, и началось строительство микрорайона «Ботанический».</p> <p><u>Улица Лиственная</u> На этой небольшой улице, расположено три жилых дома.</p> <p><u>Улица Мирошниченко</u></p> <p>История Новая улица названа в честь Виктора Петровича Мирошниченко(15.11.1917—09.10.1941), Героя Советского Союза.</p> <p>4 октября 1941 на подступах к Туле шли ожесточенные бои. Мост через реку Снопоть прикрывал пулеметный расчет под командованием сержанта Мирошниченко. Ему была поставлена задача – как можно дольше задержать противника, а потом мост взорвать. Во время боя бойцы пулеметного расчета</p>

погибли. Мирошниченко остался один. Был ранен, но продолжал вести огонь по наступающему врагу. Однако силы были неравны, и он решил взорвать мост. В ходе боя были перебиты шнуры, ведущие к минированному мосту. Мирошниченко не растерялся. Превозмогая боль, он подполз к бикфордову шнуру и поджег его концы. Ценой собственной жизни Виктор Петрович ликвидировал переправу на пути наступавших фашистских войск.

Приказом Министра Вооруженных Сил СССР сержант Мирошниченко навечно зачислен в списки отдельного строительного путевого железнодорожного батальона.

Описание

Улица Мирошниченко расположена в двух близлежащих районах: в жилом районе «Ветлужанка» и микрорайоне «Ботанический». Между этими районами находится обширная территория, на которой установлены антенны, транслирующие различные радиопрограммы, а также осуществляющие резервную радиосвязь, в том числе и правительственную.

Улица Пихтовая

Описание

На этой небольшой улице расположен всего один панельный дом.

Улица Попова

Расположена в Октябрьском районе Красноярска. Ориентир – «Северо-Западный», «Ботанический».

История

Новая улица получила свое наименование в честь Попова Александра Степановича (1859-1905), талантливого физика и электротехника, одного из изобретателей радио.

Практические системы радиосвязи были созданы несколькими инженерами в разных частях света в середине 1890-х годов. Достоверно известно, что Попов, провел публичную демонстрацию своей системы раньше, чем итальянец Гульельмо Маркони.

20 апреля 1965 года улицу имени А. С. Попова переименовали в улицу имени Героя Советского Союза **Павла Фомича Попова**.

Командир взвода мотострелкового батальона 69-й механизированной бригады младший лейтенант Павел Попов в ночь с 21 на 22 сентября 1943 года одним из первых в батальоне переправился через реку Днепр и захватил юго-западную окраину села Зарубинцы Каневского района Черкасской области Украины. При расширении плацдарма отважный офицер участвовал в освобождении сёл Луковицы и Григоровка. При штурме села Луковица взвод Попова уничтожит до 35 солдат вермахта, а в бою за село Григоровка (26 сентября) Павел Фомич силами своего взвода разгромил противостоявшую ему роту противника, уничтожив до 50 солдат и офицеров противника.

4 марта 1944 года в самом начале Проскуровско-Черновицкой операции «Юг» при прорыве обороны противника на правом берегу реки Горынь лейтенант П. Ф. Попов был тяжело ранен. Его эвакуировали в хирургический полевой подвижной госпиталь, который расположился в городе Шепетовка, но 18 марта 1944 года Павел Фомич скончался в госпитале, от полученных в бою ран. Его похоронили в братской могиле советских воинов на центральной площади города Шепетовка Хмельницкой области Украины.

Улица Попова соединяет жилой район старой застройки Северо-Западного с новым микрорайоном Ботаническим.

Рядом с этой улицей находится железнодорожная станция «Бугач».

Улица Седова

Улица названа в честь Георгия Яковлевича Седова(1877—1914), полярного исследователя Арктики.

Улица застроена частным сектором. Исключение – два панельных десятиэтажных здания.

Улица Фруктовая

Описание

Улица Фруктовая - одна из самых уютных и красивых улиц Октябрьского

района. Здесь хорошо прогуляться и отдохнуть в тишине и в отдалении от шума города.

Жилые кварталы улицы представлены семью кирпичными пятиэтажными домами с мансардным этажом, где размещены квартиры индивидуальной планировки; тремя панельными десятиэтажными домами и одной семнадцатизэтажной монолитно-кирпичной «свечкой» с крупногабаритными квартирами

Достопримечательности

- памятник профессору-ботанику Л. М. Черепнину

Леонид Михайлович — советский учёный – ботаник, доктор биологических наук, профессор. Систематик живой природы, занимался исследованиями флоры Красноярского края. Именем учёного названы три вида и подвида растений.

Ботанический считается молодым районом, хотя одноименная улица появилась тут еще в 1954 году. Позже к ней добавились Фруктовая, Лиственная, Пихтовая, Калиновая, Осиновая улицы, Ромашковый и Клеверный переулки — целый гербарий. Гостей района встречает памятник исследователю местной флоры Леониду Черепнину, а в глубине разбит сквер имени другого биолога — первого директора «Столбов» Александра Яворского. Александр Леопольдович Яворский – учёный-ботаник, маститый сибирский краевед, библиофил, коллекционер, педагог, мемуарист, художник-любитель, поэт, преподаватель Красноярского педагогического института. Первый директор государственного заповедника «Столбы»

Когда-то неподалеку располагалось учебно-опытное хозяйство «Бугач», а по берегам ручья ученые-ботаники собирали образцы растений.

Но облик района определила не ботаника, а радио. В 1949 году тут заработал радицентр — по слухам, некоторые мачты для него привезли трофеями из Германии.

С двух краев Ботанический окружен частным сектором — это поселок ГЭС с одной стороны и дома по 2–4-й Ботаническим улицам с другой.

<p>Формы реализации образовательной деятельности в данном месте (например, экскурсии, квесты, эстафеты и др.)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Экскурсии по микрорайону к памятнику Л.М. Черепнину, на радио поле, почту, СОШ № 3, Дом престарелых и т.д.; • Квесты и эстафеты в скверах микрорайона; • Видеоэкскурсии по улицам микрорайона; • Акции в поддержку пожилых людей; • Экологические акции «Сделаем наш район чище», «Поможем пернатым выжить зимой» и т.д.
<p>Полезные советы (например, правила поведения и пр.)</p>	<p style="text-align: center;"><i>Правила безопасного поведения воспитанников при проведении экскурсий, целевых прогулок с выходом за территорию.</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Требования безопасности перед началом экскурсии <ol style="list-style-type: none"> 1.1. Внимательно выслушайте воспитателя. 1.2. Вспомните правила поведения в строю. 1.3. Возьмите сигнальные ориентиры для направляющего и замыкающего колонну. 1.4. Постройтесь в колонну по двое. 2. Требования безопасности во время следования <ol style="list-style-type: none"> 2.1. Идите колонной по двое, держась за руки. 2.2. Первому и последнему ребенку идти с сигнальными ориентирами. 2.3. Колонной не растягивайтесь, не обгоняйте впереди идущую пару. 2.4. Во время движения не отвлекайтесь, громко не разговаривайте, руками не размахивайте. 2.5. Держите дистанцию между парами, из колонны не выходите. 2.6. Идите по тротуару, соблюдая Правила дорожного движения, с посторонними лицами не разговаривайте, по всем вопросам обращайтесь к сопровождающему. 2.7. Если тротуара нет, идите по обочине дороге навстречу идущему транспорту. 2.8. Во время движения не поднимайте с земли и не толкайте предметы, лежащие на пути следования, а обходите их. 2.9. Не подходите близко к проезжей части. 2.10. Переходите перекресток по пешеходному переходу на зеленый сигнал

светофора.

2.11. В случае перехода проезжей части дороги без пешеходного перехода и светофора посмотрите налево, а за тем направо – убедитесь, нет ли машины.

2.12. Перекройте движение сигнальными ориентирами.

2.13. Переходите дорогу, убедившись, что идущего транспорта нет.

3. Требования безопасности во время проведения экскурсии

3.1. При входе в общественное здание не шумите, не разговаривайте.

3.2. Колонной пройдите в гардероб раздеться.

3.3. Не уходите от сопровождающего.

3.4. Во время экскурсии вставайте так, чтобы воспитатель видел всех детей.

3.5. Не перебивайте взрослого во время беседы.

3.6. Интересующие вопросы задайте после беседы.

3.7. Не разрешается:

- громко разговаривать;
- носиться по помещению;
- отдаляться от группы;
- уходить с посторонними людьми;
- трогать руками витрины, экспонаты и т.п.;
- сорить;
- мешать другим людям,
- принимать подарки от посторонних.

3.8. При одевании в гардеробе не толкайтесь, соблюдайте очередность.

3.9. Постройтесь колонной по двое, в парах держитесь за руки.

4. Требования безопасности при возвращении с экскурсии

4.1. Внимательно выслушайте воспитателя.

4.2. Вспомните правила поведения в строю.

4.3. Возьмите сигнальные ориентиры для направляющего и замыкающего колонну.

4.4. Постройтесь в колонну по двое.

4.5. Идите колонной по двое, держась за руки.

Фотография места в хорошем качестве вертикальная/квадратная. На фото только достопримечательность (без людей).







